
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 
(Ομιλία Προέδρου κ. Γεωργίου Γ. Παπαδόπουλου 2/3/2019) 
	  
Αγαπητοί	  φίλοι	  και	  φίλες,	  	  
	  
	  	   Σήμερα	  είμαστε	  εδώ	  μπροστά	  σας,	  αποφασισμένοι	  και	  κατασταλαγμένοι,	  
αλλά	   προπάντων,	   νοιώθοντας	   ενδόμοιχα	   προδωμένοι,	   από	   τους	   σημερινούς	  
πολιτικούς	  μας.	  
	  	   Σήμερα	  	  ξεκινάμε...	   	  αποφασισμένοι,	  όσο	  ποτέ	  άλλοτε,	  ότι	  πραγματικά,	  
μας	  έχει	  ανάγκη	  η	  πατρίδα.	  
	  	   Κατασταλαγμένοι,	   διότι	   οι	   πολιτική	   με	   Η	   και	   με	   ΟΙ,	   των	   τελευταίων	  
δεκαετιών,	   δεν	   στάθηκαν	   στο	   ύψος	   των	   περιστάσεων,	   που	   επέβαλαν	  
συγκεκριμένες	  συνθήκες	  και	  ανάγκες	  της	  πατρίδος	  μας.	  
	  	   Έχουμε	  λησμονήσει	  την	  σημασία,	  το	  να	  είσαι	  ΕΛΛΗΝ....	  

• Έχουμε	   λησμονήσει	   τα	   ιδανικά	   των	   Ελλήνων	   που	   για	   αυτά	   τα	   ιδανικά,	  
πολέμησαν,	  οι	  πρόγονοί	  μας.	  	  

• Έχουμε	   λησμονήσει	   τις	   βασικές	   Ηθικές	   αξίες	   των	   Ελλήνων...	   (Οικογένεια	   –	  
Πατρίδα	  -‐	  Χριστιανισμός)	  

• Έχουμε	   λησμονήσει	   την	   κουλτούρα	   των	   Ελλήνων...	   αρκετοί	   οι	   βολεμένοι	   και	  
καμιά	   φορά	   ωχαδελφισμένοι...	   αρκετοί	   οι	   νεοέλληνες	   του	   καναπέ,	   της	  
τηλεόρασης	   ή/και	   του	   facebook,	  αδιάφοροι	   για	   το	   τι	   συμβαίνει	   στην	   διπλανή	  
πόρτα...	  

• Έχουμε	   λησμονήσει	   ποια	   είναι	   πραγματικά	   η	   οικουμενική	   αποστολή	   των	  
Ελλήνων...	  
	  	  
«Ο Ἕλλην ἐγεννήθη κατὰ θείαν πρόνοιαν, 
διδάσκαλος τῆς ἀνθρωπότητος·  
τοῦτο τὸ ἔργον ἐκληρώθη αὐτῷ· αὕτη ἦν ἡ ἀποστολὴ αὐτοῦ·  
αὕτη ἡ κλῆσις αὐτοῦ ἐν τοῖς ἔθνεσιν».  
	  
Φίλες	  και	  φίλοι,	  	  

	  
• Έχουμε	  λησμονήσει	  το	  καθήκον	  και	  την	  ανειλλημένη	  Ιερή	  –	  Ιστορική	  υποχρέωση	  

των	  Ελλήνων,	  να	  κρατήσουν	  ψηλά	  και	  υπερήφανα	  το	  Εθνικό	  φρόνημα,	  ζωντανή	  
την	  ιστορία	  μας,	  και	  που	  παντιοτρόπως	  την	  καπηλεύονται	  οι	  γείτονές	  μας…	  	  
με	  την	  άδεια,	  την	  ανοχή	  και	  θα	  λέγαμε	  την	  ευλογία	  των	  κυβερνόντων	  μας.	  

• Εξαθλιώνουμε	   την	   γλώσσα	   των	   Ελλήνων,	   την	   μοναδική	   παγκόσμια	   γλώσσα	  
που	   δεν	   είναι	   συμβολική	   …	   αλλά	   που	   η	   κάθε	   λέξη	   της	   όταν	   την	  
αποκρυπτογραφήσης,	  έχει	  συγκεκριμένη	  έννοια.	  

• Παραποιούμε	   και	   αλοιώνουμε,	   την	   ιστορία	   των	   Ελλήνων	   και	  
μεταλαμπαδεύουμε	  στα	  παιδιά	  μας…	  μυθοπλασίες,	  ως	  δήθεν,	  ιστορικά	  γεγονότα.	  

• Λησμονούμε	  την	  προέλευση	  και	  καταγωγή	  των	  ιστορικών	  Ελληνικών	  φύλλων.	  
• Έχουμε	  λησμονήσει	  τους	  σύγχρονους	  Γενάρχες	  των	  Ελλήνων...	  



• Και	  τί	  δεν	  έχουμε	  λησμονήσει…	  μπορούμε	  να	  μιλάμε	  ώρες…	  για	  την	  οικογένεια,	  
για	  την	  πατρίδα,	  για	  την	  θρησκεία,	  και	  σε	  ότι	  άλλο,	  έχει	  στηριχθεί	  το	  Ελληνικό	  
Έθνος	   και	   οι	   Έλληνες	   πολίτες	   ανά	   τους	   αιώνες,	   για	   να	   επιβιώσει	   μέσα	   σε	  
δύσκολες	  συνθήκες,	  σκλαβιάς	  και	  καταστροφών!	  
	  
	  	   Φίλοι	  και	  φίλες.	  	  

	  
	  	   	  	   Ήταν,	  είναι	  και	  θα	  είναι	  δυο	  πόλοι	  σκέψης	  στην	  Ελλάδα.	  

	  	   Των	  πολιτών	  εκείνων	  που	  αγωνίζονται	  για	  την	  Ελευθερία,	  την	  Γνώση	  και	  
την	  Ευημερία,	  και	  
	  	   Εκείνων	   οι	   οποίοι	   προωθούν	   την	   ψυχολογική	   σκλαβιά…	   την	  
κατευθυνόμενη	  αμορφωσιά…	  την	  μιζέρια	  της	  ζωής	  και	  της	  ψυχής!	  
	  
	  	   Στο	   δεύτερο	   πόλο,	   είναι	   αυτοί	   οι	   οποίοι	   μηχανεύονται…	   όχι	   μόνο	   να	  
κρατούν	   σε	   ύπνωση	   τον	  Λαό,	   μακριά	   από	   την	   Γνώση	   και	   τα	   επιτευγματά	   της,	  
αλλά	  και	  τον	  ωθούν…	  συνεχώς	  και	  αβίαστα	  όλο	  και	  πιο	  βαθιά	  στην	  απελπιστική	  
κατάσταση	   της	   ανθρώπινης	   απόγνωσης,	   στερώντας	   της,	   κάθε	   ίχνος	  
στοιχειώδους	  επλίδας	  και	  ανθρώπινης	  αξιοπρέπειας…	  λες	  και	  πασχίζουν	  με	  νύχια	  
και	   με	   δόντια…	   να	   σβήσουν	   κάθε	   ίχνος	   και	   κάθε	   ανάμνηση	   της	   ένδοξης	   και	  
φωτεινής	  Πατρίδος	  μας…	  της	  Ελλάδος	  μας…	  το	  Φως	  των	  Εθνών!!!	  
	  
	  	   Από	  την	  άλλη,	  λίγοι	  είναι	  οι	  “300	  του	  Λεωνίδα”,	  οι	  οποίοι	  οργώνουν	  τα	  
σύμπαντα	  του	  κόσμου	  και	  έρχονται	  ξανά	  και	  ξανά…	  μη	  υπολογίζοντας	  πόνο	  και	  
κόπο,	  προσπαθώντας	  να	  κρατήσουν	  αναμένη	  την	  φλόγα	  της	  Ελλάδος…	  	  
	  	   Αυτή	  η	  φλόγα…	  η	  οποία,	  θυμίζει	  στα	  παιδιά	  μας	  την	  φωτεινή	  Πατρίδα…	  
και	  τους	  δίνει	  την	  μοναδική	  αχτίδα	  ελπίδας	  για	  το	  μέλλον.	  	  
	  
	  	   Την	  πολιτική	  κατάσταση	  που	  βιώσαμε	  τα	  τελευταία	  χρόνια	  την	  νοιώσαμε	  
στο	  πετσί	  μας…	  
	  	   Αυτό…	  	  που	  βιώνουμε	  όμως	  σήμερα…	  είναι	  άνευ	  προηγουμένου!	  
	  
	  	   Έχουν	   εξαθλιωθεί	   όλες	   οι	   αξίες…	   αρχής	   γενομένης	   από	   το	   πρώτο	  
κύτταρο	  της	  ανθρώπινης	  ύπαρξης…	  “η	  Οικογένεια”…	  	  
	  	   Έχουν	  εξαθλιώσει	  τις	  επαγγελματικές	  και	  επιχειρηματικές	  αξίες…	  
	   Έχουν	   εξαφανίσει	   τις	   βασικές	   Χριστιανικές	   μας	   αρχές…	   αρχές	   που	  
στηρίζεται	  όλο	  το	  Ευρωπαϊκό	  οικοδόμημα!	  
	  
	  	   Δεν	  υπάρχει	  πουθενά	  πλέον	  Ηθική…	  και	  ειδικότερα	  στην	  πολιτική	  σκηνή.	  
	  
	  	   Η	  Ανθρωπότητα,	  ο	  κάθε	  άνθρωπος,	  χωρίς	  αξίες,	  	  

• Δεν	  μπορεί	  να…	  αναπτυχθεί!	  
o Δεν	  μπορεί	  να…Προοδεύσει!	  



o Δεν	   μπορεί	   να…	   προχωρήσει	   ένα	   βήμα	   πιο	   μπροστά	   στον	   σύγχρονο	  
κόσμο,	  στους	  σύγχρονους	  καιρούς	  που	  διανύουμε!	  
	  

	  	   Φίλες	  και	  φίλοι,	  
	  
	  	   Οι	   αξίες	   των	   Ελλήνων	  που	   μεταλαμπάδευσαν	   τη	  φλόγα	   της	   Γνώσης	   και	  
του	  Πολιτισμού…	  στα	  σύμπαντα	  του	  Κόσμου,	  είναι	  η	  αιτία	  και	  η	  βάση	  στην	  οποία	  
στηρίχθηκε	  και	  αναπτύχθηκε	  ο	  σύγχρονος	  δυτικός	  Πολιτισμός.	  	  
	  	   Στην	  Πατρίδα	  όμως	  που	  Γεννήθηκαν	  αυτές	  οι	  αξίες	  της	  γνώσης	  και	  του	  
Πολιτισμού,	  οι	  ίδιοι	  οι	  κυβερνόντες	  μας,	  ήταν…	  και	  είναι…	  αυτοί	  που	  ωθούν	  τον	  
Ελληνικό	  λαό	  αντίθετα…	  προς	  τις	  αξίες	  που	  ο	  Έλλην	  γέννησε…	  
	  	   Λες	  και	  φυσούν	  να	  σβήσουν	  την	  φλόγα	  της	  δημιουργίας,	  της	  ανάπτυξης,	  
της	  προόδου,	  της	  γνώσης	  και	  του	  πολιτισμού.	  
	  
	  	   Αυτή	  είναι	  η	  κληρονομιά,	  που	  θέλουμε	  να	  παραδώσουμε	  στα	  παιδιά	  μας;	  
	  	   Έτσι…	  απλά	   και	   με	   ελαφρά	   την	   καρδιά…	   αφήνουμε	   να	   παραδόσουν	   το	  
ιστορικό	   Όνομα	   το	   οποίο	   έκανε	   γνωστό	   τον	   Ελληνικό	   Πολιτισμό	   πριν	   3.000	  
χρόνια,	  μέχρι	  τις	  Ινδίες…	  την	  Μακεδονία	  μας;	  	  
	  	   Αυτό	  το	  όραμα	  νομίζετε…	  ότι	  έχουν	  τα	  παιδιά	  μας,	  για	  το	  μέλλον	  τους;	  
	  
	  	   Φίλες	  και	  φίλοι,	  
	  
	  	   Τα	   τελευταία	   χρόνια…	   όργωσα	   απ’	   άκρη…	   σ’	   άκρη	   την	   Ελλάδα	   και	  
συζήτησα	  για	  την	  πολιτική	  κατάσταση	  που	  επικρατεί	  στη	  χώρα	  μας…	  συνάντησα	  
από	   τον	  πιο	  απλό	  πολίτη,	   μέχρι	  σπουδαίους	  και	   καταξιωμένους	   επιχειρηματίες	  
και	  επιστήμονες.	  
	  	   Κατά	  κοινή	   τους	   ομολογία…	  η	  πατρίδα	  μας,	   από	   την	  μεταπολίτευση	  και	  
μέχρι	  σήμερα,	  έχει	  βιώσει	  τις	  χειρότερες	  Κυβερνήσεις	  της	  ιστορίας	  της.	  
	  
	  	   Αυτές	   τις	   τελευταίες	   ανεξέλεκτες…	   δεκαετίες	   δημιουργήθηκε	   και	  
εκτοξεύτηκε	  το	  Ελληνικό	  χρέος..	  απόλιξη	  του	  οποίου,	  επήλθε	  η	  κρίση	  με	  τα	  συν	  
αυτή…	  
	  
	  	   Αυτές	  τις	  δεκαετίες	  αποβιομηχανοποιήθηκε	  σχεδόν	  πλήρως	  η	  Χώρα	  μας.	  	  
	  
	  	   Αυτές	   τις	   δεκαετίες	   με	   το	   πλασματικό	   όνειρο	   του…	  
δημοσιουπαλληλισμού…	   ερημώθηκε	   η	   Ελληνική	   ύπαιθρος	   και	   ο	  
αγροκτηνοτροφικός	  πλούτος	  της…	  έμεινε	  στα	  αζήτητα…	  γιατί	  “έπρεπε”..	  όλα	  να	  
εισάγωνται…	  	  
	  	   Και…	   πως	   μπορεί	   να	   αναπτυχθεί	   μια	   χώρα	   μόνο	   με	   εισαγωγές;	   χωρίς	  
ίχνος	  εξαγωγών;	  	  
	  	   Δεν	  μπορεί!!!	  
	  



	  	   Φίλες	  και	  φίλοι,	  
	  	   Αυτήν	  την	  ανάγκη	  του	  Έλληνα	  ενστερνηθήκαμε,	  εμείς	  εδώ	  σήμερα,	  	  
ως	  ιδρυτική	  ομάδα	  της	  ΕΘΝΙΚΗΣ	  ΕΛΠΙΔΑΣ..	  
	  
	  	   Αυτήν	  την	  μικρή	  φλόγα	  που	  βρήκαμε	  αναμένη	  από	  τους	  προγόνους	  μας…	  
να	  προλάβουμε	  να	  την	  μεταλαμπαδεύσουμε	  στα	  παιδιά	  μας	  …	  
	  
	  	   Αυτή	  η	  μικρή	  ομάδα	  πολιτών,	  να	  γίνει	  από	  σήμερα,	  η	  πηγή,	  ο	  χείμαρος,	  το	  
όραμα…	  κάθε	  Έλληνα	  και	  κάθε	  Ελληνίδας.	  
	  

• Αυτή	  είναι	  Η	  ΕΘΝΙΚΗ	  ΜΑΣ	  ΕΛΠΙΔΑ…	  
• Η	  ΜΟΝΗ	  	  ΕΛΠΙΔΑ	  που	  προσφέρεται	  από	  σήμερα	  στην	  ΕΛΛΑΔΑ…	  	  
• Από	  την	  	  ΤΗΝ	  ΚΡΗΤΗ	  μέχρι	  την	  ΜΙΑ	  και	  ΜΟΝΑΔΙΚΗ	  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ…	  
• Από	  την	  ΘΡΑΚΗ	  μέχρι	  τα	  νησιά	  του	  ΙΟΝΙΟΥ…	  
• Από	  το	  ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ	  μέχρι	  τους	  ΠΑΞΟΥΣ	  …	  	  
• Σε	  κάθε	  σημείο	  του	  κόσμου	  που	  ζει	  και	  αναπνέει	  Έλληνας	  και	  σκέπτεται	  

Ελληνικά!!!	  	  
• Με	  μια	  ζωτικής	  σημασίας	  Εθνική	  Συσπείρωση,	  προς	  όφελος	  της	  Πατρίδος.	  

	  

ΖΗΤΩ	  Η	  ΠΑΤΡΙΔΑ,	  Η	  ΕΛΛΑΔΑ,	  ΤΟ	  ΕΘΝΟΣ!!!	  

ΖΗΤΩ	  ΟΙ	  ΕΛΛΗΝΕΣ,	  ΟΠΟΥ	  ΚΑΙ	  ΑΝ	  ΖΟΥΝ!!!	  

ΖΗΤΩ	  Η	  ΕΘΝΙΚΗ	  ΕΛΠΙΔΑ…	  Η	  ΜΟΝΗ	  ΕΛΠΙΔΑ!!!	  
	  


